

# 粉丝送机引发混乱 樊振东发文呼吁理智追星

ew

在全运会即将开幕之际,赛场外却出现了一个小插曲。

13日晚,在东京奥运会上贡献1金1银的国乒选手樊振东,在社交媒体平台上借用球迷会账号发声,呼吁球迷理智追星。

15日晚,第十四届全运会将在西安奥体中心正式拉开帷幕。随着更多比赛项目的日益临近,运动员们也陆续抵达了全运村。

13日下午,众多国乒选手从各省市抵达西安,其中包括本次东京奥运会的男乒亚军樊振东。

作为国乒的“流量担当”之一,他从广州出发征战全运时更是有不少粉丝前来送机。

但随后樊振东通过球迷会发布一篇微博——由于粉丝的热情,使得现场持续出现了很不得体的拥挤、身体接触等,对樊振东本人以及机场工作人员与群众增加了许多不便。

为此,樊振东特意强调:“请现场的大家注意保持秩序、遵守防疫规定”“恳请球迷们允许我做个普通人。”

据悉,此届全运会的乒乓球比赛将于9月17日至26日在延安举行,比赛共包括男团、女团、男单、女单、男双、女双和混双等七项。这次全运会有包括马龙、樊振东、许昕、刘诗雯、陈梦、孙颖莎在内的15位乒乓球世界冠军参加。

其中,樊振东将代表广东队参加男团(与林高远、周启豪、张超、张鑫)、男单、男双(与林高远)三个项目的比赛。

据澎湃新闻



樊振东从广州出发征战全运时更是有不少粉丝前来送机。

## 小心,别让体育“饭圈化”

此事一出,立刻引发了热议。其实在东京奥运会后,类似的事情时有发生。

在这个夏天,14岁的小将全红婵的名字被太多人记住了。而在这之后,全红婵的家成为了各方网友们的打卡圣地,甚至到晚上,还会有关不停息的直播吆喝。

的确,随着移动互联网的快速发展,以及体育事业在国民生活中的影响力提升,人们对体育领域的关注相较于以往有了不少的增长。而今年正值东京奥运会、全运会等众多体育大赛陆续举办,体育健儿们在赛场上的出色表现引来了诸多网友们的热情欢呼。

慢慢地,饭圈文化开始渗透到不少体育项目中,当热爱跨越了理性的界限,便会带来负面影响。

当大家将运动员视为自己的“爱豆”,却不顾社会秩序和防疫政策在现场造成混乱时;当大家为了展现自己的热爱,而影响到运动员正常的生活和备战时;当在体育领域,也出现了饭圈中的“口水大战”时,为运动员的加油助威便也变了味道。

此时,我们不禁需要问一下:是否还记得,最初自己是为什么将运动员视为偶像的呢?

相信绝大多数人的答案是:成绩出色。

归根结底,体育运动员和流量明星、偶像存在着差异。在竞技体育的赛场上,“用成绩说话”仍然是主旋律,为了能够在比赛中展现更好的自己,运动员们严格控制饮食、刻苦训练、封闭备战……

对于现役运动员来讲,如何能够保持良好的竞技状态,不断实现内心的冠军梦应该是不变的课题。而粉丝所带来的鼓励会帮助运动员更加充满力量。

但当“追星”跨过了理性界限,当流量加持超越了最初的热爱,又有谁可以保证不会使得其反呢?

放眼中国奥运历史上的梦之队,无论是国乒、跳水队或是举重队,从每天上百次的陆地和水上训练,到刘国梁主席的队内训话,大家时刻保持着清醒面对对手,正是日复一日的训练以及积极的态度才成就了在赛场上的高光。

面对取得佳绩的运动员们,我们需要送出的是掌声和赞美,在看到了选手成绩的同时,也能够了解他们背后的艰辛。这一切都要保持在理性的范围之内,方才是真正的热爱。

体育圈的“圈”,不该是饭圈的“圈”。 中新

## 逆转奥运冠军姜冉馨 沈奕瑶10米气手枪夺冠



沈奕瑶在比赛中。

新华社发

14日,在陕西西安举行的第十四届全国运动会女子10米气手枪比赛中,上海队包揽冠亚军,首次参加全运会的小将沈奕瑶后程发力,逆转奥运冠军姜冉馨夺得金牌,姜冉馨取得银牌,浙江队的卢恺曼收获铜牌。

女子10米气手枪高手云集,其中姜冉馨、郭文珺、张梦雪都曾获得过奥运会金牌,竞争十分激烈。

在资格赛中,沈奕瑶发挥正常打出了576环,以资格赛第六的成绩晋级决赛。而两位奥运冠军郭文珺和张梦雪双双出局,无缘奖牌争夺。

对于未来,沈奕瑶充满期待:“肯定不能原地踏步,希望未来能站到世界舞台上去。”

据新华社



9月14日,河北队选手庞伟在比赛中。

新华社发

打出一波小高潮,队员张秉琛打出10.7环,将比分扳平。最后关头,河北队3人齐齐打出10.1环,“绝杀”福建队,摘得冠军。

“夺得这个冠军,对省里、对国家、对我们的项目都有了一个交代。”已连续征战奥运会和全

运会的庞伟说,自己现在最需要的就是休息,他也希望能有更多年轻人扛起中国射击的大旗。

在稍早进行的铜牌争夺战中,东京奥运会选手张博文所在的山东队以16:10战胜四川队,获得季军。

据新华社

不过,经验更为丰富的河北队很快稳住阵脚,以14:10率先拿到赛点。此后,福建队再次